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Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e dezessete, reuniu-se o 
Legislativo Municipal, em Sessão Ordinária, presidida pelo Vereador Neri de 
Mello Pena - “Cabelo” (PTB), Presidente da Mesa Diretora 2017, e secretariada 
pelo Vereador Cristiano Von Rosenthal Braatz (PMDB), 1.º Secretário. Presentes 
os demais Vereadores: Erico Fernando Velten (PDT), Vice-Presidente; Felipe 
Kinn da Silva (PMDB); Joel Fabiano Kerber (PP), 2.º Secretário; Juarez Vieira da 
Silva (PTB); Maristela Josiane Paz (PSB); Rosemari Almeida (PSB); Talis Romeu 
Pohren Ferreira (PR) e Valdeci Alves de Castro (PSB). Às dezenove horas e um 
minuto, a Presidência abriu os trabalhos e solicitou ao 1.º Secretário que 
procedesse à leitura do salmo bíblico e do Resumo da Ordem do Dia da Ata da 
Sessão anterior – 1828/17, que foi devidamente aprovada. Na sequência, foi 
lido o Expediente e dado seu destino. Em prosseguimento, teve início a Hora 
dos Oradores, manifestando-se os oradores, nesta ordem: Joel Kerber, Josi 
Paz, Rosemari Almeida, Juarez Vieira da Silva, Erico Velten, Talis 
Ferreira, Cristiano Von R. Braatz e Felipe Kinn da Silva. Encerrada a 
Hora dos Oradores, o Presidente determinou que se prosseguisse a Sessão com 
a Ordem do Dia, pedindo ao 1.º Secretário que iniciasse pela leitura das 
matérias a serem votadas. 1. Pedido de Informação n° 066/17, do Vereador 
Joel Kerber: Em relação às disciplinas de Educação Física, Português, e História: 
Quantidade de professores que deixaram de exercer as atividades, de 2015 até 
a presente data; ou voluntariamente, ou foram exonerados, ou se 
aposentaram; Número de professores dessas disciplinas. Qual o número de 
vagas em aberto? Relação de professores que foram exonerados ou se 
aposentaram nas séries iniciais; de 2015 até a presente data; Cópia dos 
panoramas entregues a esta Secretaria de Educação pelas então diretoras até a 
data 28/12/2016. Aprovado por nove votos. 2. Requerimento n° 048/17, do 
Vereador Cristiano Von R. Braatz: Agendamento de reunião com o intuito de 
tratar sobre o processo interno de tramitação referente à compra/venda de 
imóveis, quanto a avaliação e expedição de guia de Imposto sobre Transmissão 
de Bens Imóveis - ITBI. Aprovado por nove votos. 3. Requerimento n° 
051/17, do Vereador Felipe Kinn da Silva: Agendamento de reunião com o 
intuito de tratar sobre as questões de estrada, iluminação pública e 
recolhimento de lixo. Aprovado por nove votos. 4. Requerimento n° 052/17, 
do Vereador Felipe Kinn da Silva: Agendamento de reunião com a Associação 
Carnavalesca de Montenegro e Escolas de Samba de Montenegro e, também, 
com os representantes da Secretaria Municipal da Fazenda e da Diretoria da 
Cultura. Aprovado por nove votos. Terminada a Ordem do Dia, passou-se às 
Explicações Pessoais. Manifestaram-se nesse espaço os Vereadores, nesta ordem: 

Rosemari Almeida, Talis Ferreira e Felipe Kinn da Silva. Encerradas as 
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Explicações Pessoais e nada mais havendo a tratar, o Presidente convidou os 
Vereadores para a reunião da Comissão Geral de Pareceres, na terça-feira, às 
nove horas e para a Sessão Ordinária na quinta-feira, às dezenove horas, 
encerrando a presente Sessão às vinte e uma horas e onze minutos, lavrando 
para constar esta ata. Sala de Sessões, 01 de junho de 2017............................ 
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